



RESULTADOS 2023

2° Trimestre

DESTAQUES

No dia 04 de abril de 2023 o Plano de Recuperação Judicial (PRJ) foi homologado, representando marco importante na estrutura patrimonial da Companhia

- O PRJ da Companhia possuiu mais de 39 mil credores e a aprovação foi obtida com 68,8% do quórum presente, dentre eles 4 dos 6 principais credores financeiros em valor e também de 99% dos credores trabalhistas presentes;
- O resultado desta homologação foi a repactuação dos passivos financeiros, trabalhistas e operacionais, com os seguintes efeitos:
 - Redução de R\$ 454,3 MM do passivo, com impacto positivo no Patrimônio Líquido;
 - Alongamento de R\$ 141,1 MM do passivo com reclassificação do circulante para o não circulante.
- Além dos efeitos da homologação do PRJ, também houve o alongamento dos passivos tributários, a partir do andamento das negociações junto à Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional (PGFN), com reclassificação de R\$ 412,2 MM do passivo circulante para o não circulante;
- A partir desses efeitos, a posição patrimonial e a liquidez da Companhia se tornaram positivas, conforme quadro abaixo:

	30/06/2023	31/03/2023	Δ
Patrimônio líquido (R\$ MM)	2,2	(352,1)	354,3
Capital circulante líquido (R\$ MM)	15,8	(908,7)	924,5
Índice de liquidez corrente	1,05	0,30	0,75

Retomada de crescimento

- Entre o 2T23 e o 1T23, a Companhia atingiu o seu piso de faturamento, reflexo dos efeitos decorrentes ao período anterior ao pedido de recuperação judicial;
- A partir da aprovação e homologação do plano, inicia-se a retomada do crescimento com a assinatura e implantação de novos contratos previstos para o início do 2º semestre de 2023;
- Revisão das estruturas de custos e despesas gerais e administrativas, com melhoria de 2 pontos percentuais na margem bruta recorrente e de R\$ 5,7 MM no Ebitda recorrente:

Em milhões de R\$	2T23	1T23	QoQ
Receita Bruta	72,3	105,0	-31%
Receita Líquida	62,2	88,3	-30%
Custo dos Serviços Prestados*	(82,3)	(94,5)	-13%
Eventos não recorrentes (Custos Reestruturação)**	29,8	19,2	55%
Resultado Bruto Recorrente**	9,7	13,0	-25%
%Margem Bruta Recorrente	17%	15%	+2 p.p
Gerais e Administrativas*	(14,3)	(23,4)	-39%
EBITDA Recorrente	(4,6)	(10,3)	-55%
%EBITDA Recorrente	-7%	-12%	+5 p.p.

* Saldos líquidos de depreciação e amortização

** Custos com rescisões trabalhistas e desmobilização de Sites em decorrência da reestruturação

Novos negócios

- **Aquisição Youtility:** em 29 de junho de 2023 foi formalizada a aquisição da Youtility pela Contax, transação vinculada ao atendimento de condições precedentes. Fundada em 2013, a Youtility faturou em 2022 R\$ 67 M com serviços de atendimento por meio de canais digitais. Atualmente conta com aproximadamente 1,5 mil funcionários e está presente em 2 sites no estado do Rio de Janeiro.
- **Novos contratos:** a Contax celebrou novos contratos no 3T23, com faturamento mensal de aproximadamente R\$ 4 milhões.

ESG: Movidos pelo compromisso com pessoas

- Presença em 19 unidades federativas, sendo que 74% dos funcionários estão localizados nas regiões Norte e Nordeste, com impacto diretos e indiretos em mais de 12 mil pessoas;
- Temos uma significativa representatividade feminina e atingimos a equidade na liderança com 51,0% de mulheres entre os gestores de nossas empresas;
- 58,7% de nossos funcionários são jovens entre 18 e 30 anos, sendo que mais da metade deles ingressaram no mercado de trabalho na ATMA, conquistando seu 1º emprego formal;
- Praticamos educação e aprendizado como partes intrínsecas do espaço de trabalho com mais de 48 mil horas de treinamentos realizados (presencial e EAD) com foco em conduta ética e moral, política anticorrupção, diversidade e inclusão, combate ao assédio moral e sexual, segurança da informação e *compliance*; e
- Todas as operações funcionam com energias renováveis e possuem certificação I-REC.

Fortalecimento da adoção de novas tecnologias e inovação

- Nova arquitetura visando maior robustez e investimento em Data Center com a menor latência, alta disponibilidade e hiperconectividade, gerando maior eficiência e estabilidade operacional;
- Modernização da topologia operando de forma híbrida promovendo maior agilidade em processos de implantação e novos negócios; e
- Crescimento do portfólio de serviços e produtos com foco em IA (Inteligência Artificial Cognitiva para leitura de documentos), acelerando a performance nas unidades operacionais da Companhia.

Rio de Janeiro, 22 de agosto de 2023: A ATMA Participações S.A. – Em Recuperação Judicial (B3: ATMP3) divulga hoje seus resultados consolidados do segundo trimestre de 2023 (“2T23”). As informações financeiras apresentadas foram preparadas de acordo com as Normas Contábeis Internacionais (“IFRS”) e as normas e práticas contábeis da legislação societária brasileira e pronunciamentos, orientações e interpretações emitidas pelo Comitê de Pronunciamentos Contábeis (“CPC”) e aprovados pela Comissão de Valores Mobiliários (“CVM”).

Em 03 de março de 2023, houve a aprovação do Plano de Recuperação Judicial, em Assembleia Geral dos Credores, que contou com a aprovação de 68,8% dos detentores de créditos presentes à Assembleia. Dentre as aprovações, estiveram 4 dos 6 principais credores financeiros em valor e também de 99% dos credores trabalhistas presentes.

Em 04 de abril de 2023, o Plano de Recuperação Judicial foi homologado, com a repactuação do passivo financeiro, trabalhista e operacional da Companhia, promovendo a redução de R\$ 454 MM nestes passivos e o alongamento de R\$ 141 MM do circulante para o não circulante.

Além dos efeitos da homologação do PRJ, também houve o alongamento dos passivos tributários, a partir do andamento das negociações junto à Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional (PGFN), com reclassificação de R\$ 412 MM do passivo circulante para o não circulante.

Com esses efeitos, a Companhia apresenta patrimônio líquido e capital circulante positivos em 30 de junho de 2023 e conclui a adequação de sua capacidade de liquidez e estrutura de capital, focando seus recursos nas operações com seus clientes.

Nos resultados operacionais, a Companhia apresentou melhoria nas margens operacionais e EBITDA entre os períodos em comparação, com recuperação da rentabilidade das unidades de negócios, retomando a estabilidade, protegendo o caixa, garantindo e preservando a continuidade de suas operações e recuperação dos resultados econômicos necessários à perenidade dos seus negócios.

Por fim, a aquisição da Yutility e os novos negócios firmados em agosto de 2023 evidenciam a retomada de crescimento comercial da Companhia.

DADOS GERAIS

Resultados Financeiros – 2T23 x 1T23 (valores em R\$ milhões)

Em milhões de R\$	2T23	1T23	QoQ
Receita Bruta	72,3	105,0	-31%
Receita Líquida	62,2	88,3	-30%
Custo dos Serviços Prestados*	(82,3)	(94,5)	-13%
Eventos não recorrentes (Custos Reestruturação)**	29,8	19,2	55%
Resultado Bruto Recorrente**	9,7	13,0	-25%
%Margem Bruta Recorrente	17%	15%	+2 p.p
Gerais e Administrativas*	(14,3)	(23,4)	-39%
EBITDA Recorrente	(4,6)	(10,3)	-55%
%EBITDA Recorrente	-7%	-12%	+5 p.p.

* Saldos líquidos de depreciação e amortização

** Custos com rescisões trabalhistas e desmobilização de Sites em decorrência da reestruturação

A ATMA encerrou o 2T23 com uma receita bruta de R\$72,3 milhões e EBITDA recorrente negativo de R\$4,6 milhões. A redução de 31% no faturamento bruto observada na comparação entre o 2T23 e o 1T23 ocasionou a imediata readequação na estrutura de custos e despesas da Companhia, com reduções de 13% e 39%, respectivamente.

No 2T23, a Companhia atingiu o seu piso de faturamento, reflexo dos efeitos inerentes ao início de pedido de recuperação judicial; a partir da aprovação e homologação do plano, com a aquisição da Youtility e as implantações de novas operações previstas para o 2S23, a Companhia retoma a trajetória de recomposição de seus volumes de negócios.

Balanco Patrimonial (valores em R\$ milhões)

Os impactos da homologação do Plano no Balanço Patrimonial apresentam reflexo nas rubricas de Fornecedores, Empréstimos, Debêntures, Salários e Contingências, com contrapartida direta no Patrimônio Líquido e nos principais indicadores financeiros da Companhia. Os principais efeitos estão abaixo apresentados:

- Redução de 22% do Passivo Total;
- Aumento do Patrimônio Líquido em R\$ 454 milhões; e
- Melhora do capital circulante líquido, com o reperfilamento de R\$ 141 milhões

Em milhões de R\$	31/03/23	Efeitos RJ	Reclassificação Tributos	Movimentação 2T23	Varição do período	30/06/23
Passivo circulante	1.292	(595)	(412)	57	(950)	342
Passivo não circulante	723	141	412	(72)	481	1.204
Patrimônio líquido	(352)	454	-	(100)	354	2
Resultado do período	(52)	454	-	(100)	354	302

As principais variações nos saldos patrimoniais de 30/06/23 e de 31/03/23 foram as seguintes:

PASSIVO E PATRIMÔNIO LÍQUIDO				
Em milhões de R\$	30/06/23	31/03/23	Δ	Δ %
Fornecedores	13	285	(272)	-95%
Salários, encargos sociais e benefícios	109	357	(248)	-69%
Tributos a recolher	132	328	(196)	-60%
Debêntures	-	133	(133)	-100%
Empréstimos e financiamentos	61	91	(30)	-33%
Passivos de arrendamento	27	43	(16)	-37%
Demais obrigações	-	55	(55)	-100%
Total do passivo circulante	342	1.292	(950)	-74%
Fornecedores	32	-	32	0%
Salários, encargos sociais e benefícios	316	-	316	0%
Tributos a recolher	258	159	99	62%
IR e CS Diferidos	282	282	-	0%
Debêntures	104	-	104	0%
Empréstimos e financiamentos	16	-	16	0%
Passivos de arrendamento	120	119	1	1%
Provisão para contingências	66	146	(80)	-55%
Partes relacionadas	4	4	-	0%
Outros passivos não circulantes	6	13	(7)	-54%
Total do passivo não circulante	1.204	723	481	67%
Patrimônio líquido	2	(352)	354	-101%
TOTAL DO PASSIVO	1.548	1.663	(115)	-7%

Fornecedores; salários; debêntures; empréstimos, financiamentos e contingências: reduções e reperfilamentos de dívidas declaradas na recuperação judicial.

Tributos a recolher e encargos sociais: reclassificação de saldos motivados pelo andamento da transação individual PGFN.

Passivos de arrendamentos: pagamentos do período e efeitos de desmobilizações de sites (Alegria e Vila Olímpia).

ATIVO				
Em milhões de R\$	30/06/23	31/03/23	Δ	Δ %
Caixa e equivalentes de caixa	58	106	(48)	-45%
Contas a receber de clientes	122	141	(19)	-13%
Tributos a recuperar	133	123	10	8%
Depósitos judiciais	34	-	34	0%
Despesas antecipadas e demais ativos	11	13	(2)	-15%
Total do ativo circulante	358	383	(25)	-7%
Depósitos judiciais LP	158	197	(39)	-20%
IR e CS diferidos LP	158	158	-	0%
Despesas antecipadas e demais ativos LP	46	46	-	0%
Imobilizado	29	36	(7)	-19%
Intangível	679	700	(21)	-3%
Direito de uso	120	143	(23)	-16%
Total do ativo não circulante	1.190	1.280	(90)	-58%
TOTAL DO ATIVO	1.548	1.663	(115)	-65%

Caixa e equivalentes de caixa: redução de operações de crédito em aproximadamente R\$ 48 MM.

Contas a receber de clientes: diminuição motivada por desmobilizações de operações ocorridas ao longo do 2S22 e 1S23.

Depósitos judiciais: reclassificação de saldos entre circulante e não circulante de R\$ 34 MM e reversão de depósitos no âmbito da RJ, de R\$ 6 MM.

Intangível: redução motivada, substancialmente, pela amortização do período.

Direito de uso: diminuição motivada por amortização do período e desmobilizações de sites (Alegria e Vila Olímpia).

ANEXOS

Resultados Financeiros (valores em R\$ milhões)

Em milhões de R\$	2T23	1T23	Δ	Δ %
Receita operacional líquida	63	88	(25)	-28%
Custo dos serviços prestados	(106)	(101)	(5)	5%
Prejuízo operacional bruto	(43)	(13)	(30)	231%
Despesas gerais e administrativas	(19)	(22)	3	-14%
Outras despesas operacionais	(9)	(11)	2	-18%
	(28)	(33)	5	-32%
Resultado operacional	(71)	(46)	(25)	54%
Receitas financeiras	2	12	(10)	-83%
Despesas financeiras	(31)	(18)	(13)	72%
Resultado financeiro	(29)	(6)	(23)	40%
Efeito Recuperação Judicial	454	-	454	0%
Lucro (Prejuízo) operacional antes do IR e CS	354	(52)	406	-781%
Imposto de renda e contribuição social	-	-	-	0%
Lucro (Prejuízo) do período	354	(52)	406	-781%
Depreciação e amortização	37	17	20	118%
Despesas / Receitas financeiras	29	6	23	383%
Efeitos Recuperação Judicial	(454)	-	(454)	0%
EBITDA	(34)	(29)	(5)	17%
Gastos com reestruturação	30	19	11	58%
EBITDA Recorrente	(4)	(10)	6	-60%

Reconciliação resultado bruto recorrente

Em milhões de R\$	2T23	1T23
Receita Líquida	62	88
Custo dos Serviços Prestados	(106)	(101)
Depreciação e amortização	24	7
<i>Eventos não recorrentes (Custos Reestruturação)</i>	30	19
Resultado Bruto Recorrente	10	13
Margem Bruta Recorrente	17%	15%

Balancos Patrimoniais – Controladas Relevantes (valores em R\$ milhões)

ATIVO EM 30/06/2023		
Em milhões de R\$	Contax	Elfe
Caixa e equivalentes de caixa	3	54
Contas a receber de clientes	83	39
Contratos em garantia	-	3
Tributos a recuperar	72	54
Depósitos judiciais	34	-
Partes relacionadas a receber	56	86
Despesas antecipadas e demais ativos	8	1
Total do ativo circulante	256	237
Depósitos judiciais LP	139	3
IR e CS diferidos LP	104	44
Partes relacionadas a receber LP	266	164
Despesas antecipadas e demais ativos LP	46	-
Imobilizado	13	12
Intangível	227	1
Direito de uso	117	3
Total do ativo não circulante	912	227
TOTAL DO ATIVO	1.168	464
PASSIVO E PATRIMÔNIO LÍQUIDO EM 30/06/2023		
Em milhões de R\$	Contax	Elfe
Fornecedores	6	6
Salários, encargos sociais e benefícios	68	37
Tributos a recolher	95	26
Empréstimos e financiamentos	26	35
Passivos de arrendamento	26	2
Total do passivo circulante	221	106
Fornecedores	22	9
Salários, encargos sociais e benefícios	239	77
Tributos a recolher	183	58
IR e CS Diferidos	131	-
Debêntures	14	22
Empréstimos e financiamentos	13	-
Passivos de arrendamento	118	2
Provisão para contingências	66	-
Partes relacionadas	79	68
Total do passivo não circulante	865	236
Patrimônio líquido	82	122
TOTAL DO PASSIVO	1.168	464

WEBCAST DE RESULTADOS**Em Português****Data:** 23 de agosto de 2023 (quarta-feira)**Horário:** 09h00 (Brasília)**ATMA Participações S.A. – Em Recuperação Judicial**

Relações com Investidores

Felipe Vasconcellos

Rua Beneditinos, 15/17 -, Rio de Janeiro – Brasil, CEP 0.081-050

Telefone: (+55 21) 3131-0885

E-mail: ri@atmasa.com.brInformações disponíveis no website: www.atmasa.com.br

O presente documento pode conter previsões acerca de eventos futuros. Tais previsões não constituem fatos ocorridos no passado e refletem apenas expectativas dos administradores da Companhia. Os termos “antecipa”, “acredita”, “estima”, “espera”, “prevê”, “pretende”, “planeja”, “projeta”, “objetiva”, bem como outros termos similares, visam identificar tais previsões as quais evidentemente envolvem riscos ou incertezas previstas ou não pela Companhia. Portanto, os resultados futuros das operações da Companhia podem diferir das atuais expectativas e o leitor não deve se basear exclusivamente nas posições aqui realizadas. Essas previsões emitem a opinião unicamente na data em que são feitas e a Companhia não se obriga a atualizá-las à luz de novas informações ou de seus desdobramentos futuros.



2023 RESULTS

2nd Quarter

HIGHLIGHTS

On April 4, 2023 the judicial reorganization plan (JRP) was approved, representing an important milestone in the Company's transformation process

- The Company's judicial reorganization plan has more than 39,000 creditors and approval was obtained with 68.8% of the quorum present, including 4 of the 6 main financial creditors in value and also 99% of labor creditors present;
- The result of this approval was the renegotiation of financial, labor and operational liabilities, with the following effects:
 - Drop of R\$454.3 MM in liabilities, with a positive impact on Equity;
 - Reclassification of R\$141.1 MM between current and non-current liabilities.
- In addition to the effects of the approval of the judicial reorganization plan, there was also an extension of tax liabilities, based on the progress of negotiation with the Attorney General of the National Treasury (PGFN), with the reclassification of R\$412.2 MM between current and non-current liabilities;
- As a result of these effects, the Company's equity position and liquidity became positive, as presented below:

	6/30/2023	3/31/2023	Δ
Shareholders' equity(R\$ MM)	2,2	(352,1)	354,3
Net working capital (R\$ MM)	15,8	(908,7)	924,5
Current liquidity Index	1,05	0,30	0,75

Growth Resumption

- Between 2Q23 and 1Q23, the Company reached its billing floor, reflecting the effects inherent to the beginning of the judicial reorganization process;
- From the approval of the plan, there was a resumption of growth with the signature and start of the implementation of new contracts and operations, as well as inorganic growth operations (M&A);
- Review of costs and G&A expenses structure, with an improvement of 2 percentage points in recurring gross margin and R\$5.7 MM recurring EBITDA:

In R\$ million	2Q23	1Q23	QoQ
Gross revenue	72,3	105,0	-31%
Net revenue	62,2	88,3	-30%
Cost of services*	(82,3)	(94,5)	-13%
Non recurring events (Restructuring costs)**	29,8	19,2	55%
Recurring gross result**	9,7	13,0	-25%
%Recurring gross margin	17%	15%	+2 p.p
G&A*	(14,3)	(23,4)	-39%
Recurring EBITDA	(4,6)	(10,3)	-55%
% Recurring EBITDA margin	-7%	-12%	+5 p.p.

* Net of depreciation and amortization

** Costs with labor termination and demobilization of site as a result of the restructuring

New businesses

- **Acquisition of Youtility:** On June 29, 2023 the acquisition of Youtility by Contax was formalized, conditioned to compliance with proceeding clauses. Founded in 2013, Youtility earned in 2022 R\$ 67 million with customer services through digital channels. It currently has approximately 1,500 employees and is present in 2 site in the state of Rio de Janeiro.
- **New contracts:** Contax entered into new contracts in 3Q23, with monthly revenue of approximately R\$4 million.

ESG: Committed to people

- Presence in 19 federative units, with 74% of employees located in the North and Northeast regions. Presence that triggers local, direct and indirect impacts on more than 12,000 people;
- We have a significant female representation and we achieved equity in leadership with 51.0% of women among the managers of our companies;
- 58.7% of our employees are young between 18 and 30 years old, and more than half of them entered the job market at ATMA, winning their 1st job formally;
- We practice education and learning as intrinsic parts of the workspace with more than 48,000 hours of training carried out (on-site and distance learning) focused on ethical and moral conduct, anti-corruption policy, diversity and inclusion, combating moral and sexual harassment, safety of information and compliance; and
- All operations run on renewable energy and are I-REC certified.

Strengthening the adoption of new technologies and innovation

- New architecture aimed at greater robustness and investment in Data Center with lower latency, higher availability and hyper connectivity, generating greater efficiency and operational stability;
- Modernization of the topology operating in a hybrid way, promoting greater agility in implementation processes and new businesses; and
- Increase in the portfolio of services and products with the presence of AI (Cognitive Artificial Intelligence for document reading) accelerating the performance of the Company's operating units.

Rio de Janeiro, August 22, 2023: ATMA Participações S.A. – in judicial reorganization (B3: ATMP3) announces today its consolidated results for the second quarter of 2023 (2Q23). The financial information in this report was prepared in accordance with the International Financial Reporting Standards (“IFRS”) and the accounting practices adopted in Brazil, including the Brazilian Corporate Law and the pronouncements, guidelines and interpretations issued by the Accounting Pronouncements Committee (“CPC”) and approved by the Brazilian Securities and Exchange Commission (“CVM”).

On March 3, 2023, the Judicial Reorganization Plan was approved at the General Meeting of Creditors, which was approved by 68.8% of the creditors present at the Meeting. Among the approvals, there were 4 of the 6 main financial creditors in value and also 99% of the labor creditors present.

On April 4, 2023, the Judicial Reorganization Plan was ratified, thus implying the consequent renegotiation of the Company's financial, labor and unsecured liabilities, reducing by R\$454 million liabilities and the reclassification of R\$141 MM between current and non-current.

In addition to the effects of the approval of the judicial reorganization plan, there was also an extension of tax liabilities, based on the progress of negotiation with the Attorney General of the National Treasury (PGFN), with the reclassification of R\$412 MM between current and non-current liabilities.

As a result of these effects, the Company's equity position and net working capital on June 30, 2023, became positive, concluding the adequacy of its liquidity capacity and capital structure, focusing its resources on operation with clients.

In terms of operating results, the Company showed improvement in operating margins and EBITDA between the analyzed periods, with recovery in the profitability of the business units, resuming stability, protecting cash, guaranteeing and preserving the continuity of its operations and recovery of the necessary economic result to the perpetuity of its businesses.

Finally, the acquisition of Youtility and the new deals signed in August 2023 demonstrate the Company's resumption of commercial growth.

GENERAL INFORMATION

Financial Result – 2Q23 x 1Q23 (in R\$ million)

In R\$ million	2Q23	1Q23	QoQ
Gross revenue	72,3	105,0	-31%
Net revenue	62,2	88,3	-30%
Cost of services*	(82,3)	(94,5)	-13%
Non recurring events (Restructuring costs)**	29,8	19,2	55%
Recurring gross result**	9,7	13,0	-25%
%Recurring gross margin	17%	15%	+2 p.p.
G&A*	(14,3)	(23,4)	-39%
Recurring EBITDA	(4,6)	(10,3)	-55%
% Recurring EBITDA margin	-7%	-12%	+5 p.p.

* Net of depreciation and amortization

** Costs with labor termination and demobilization of site as a result of the restructuring

ATMA closed 2Q23 with gross revenue of R\$72.3 million and a negative recurring EBITDA of R\$4.6 million. The 31% drop in gross result observed in the comparison between 2Q23 and 1Q23 led to an immediate readjustment in the Company's cost and expenses structure, with reduction of 13% and 39%, respectively.

In 2Q23, the Company reached its billing floor, reflecting the effects inherent to the beginning of the judicial reorganization process; from the approval and ratification of the plan, the acquisition of Youtility and the implementation of the new operation expected for 2H23, the Company resumes the recovering of its business volumes.

Balance Sheet (in R\$ million)

The Plan's impacts shown on the Balance Sheet are reflected in the headings of Suppliers, Loans, Debentures, Payroll and Contingencies, directly improving the Shareholders' Equity and the Company's financial indicators. The main effects on the balance sheet accounts are

- Decrease of 22% in Total Liabilities;
- Increase in Shareholders' Equity by R\$454 million; and
- Improve in net working capital, with the re-profiling of R\$141 million

In R\$ million	03/31/23	JR Effects	Tax reclassification	Changes 2Q23	Variation in the period	06/30/23
Current liabilities	1.292	(595)	(412)	57	(950)	342
Non-current liabilities	723	141	412	(72)	481	1.204
Shareholders' equity	(352)	454	-	(100)	354	2
Result of the period	(52)	454	-	(100)	354	302

The main changes in equity on 06/30/23 and 03/31/23 were as follows:

LIABILITIES AND SHAREHOLDERS' EQUITY				
In R\$ million	06/30/23	03/31/23	Δ	Δ %
Suppliers	13	285	(272)	-95%
Payroll and related charges	109	357	(248)	-69%
Accounts payable	132	328	(196)	-60%
Debentures	-	133	(133)	-100%
Loans and financing	61	91	(30)	-33%
Lease agreements	27	43	(16)	-37%
Other liabilities	-	55	(55)	-100%
Total current liabilities	342	1,292	(950)	-74%
Suppliers	32	-	32	0%
Payroll and related charges	316	-	316	0%
Accounts payable	258	159	99	62%
Deferred income tax and social contribution	282	282	-	0%
Debentures	104	-	104	0%
Loans and financing	16	-	16	0%
Lease agreements	120	119	1	1%
Provision for contingencies	66	146	(80)	-55%
Related-parties	4	4	-	0%
Other non-current liabilities	6	13	(7)	-54%
Total non-current liabilities	1,204	723	481	67%
Shareholders' Equity	2	(352)	354	-101%
TOTAL LIABILITIES	1,548	1,663	(115)	-7%

Suppliers; payroll; debentures; loans; financing and contingencies: reduction and re-profiling of debt in the judicial reorganization.

Taxes payable and social charges: reclassification of balance due to the progress of the individual PGFN transaction.

Lease agreements: payment of the period and effect of site demobilization (Alegria and Vila Olímpia).

ASSETS				
In R\$ million	06/30/23	03/31/23	Δ	Δ %
Cash and cash equivalents	58	106	(48)	-45%
Accounts receivable from clients	122	141	(19)	-13%
Recoverable taxes	133	123	10	8%
Judicial deposits	34	-	34	0%
Prepaid expenses and other assets	11	13	(2)	-15%
Total current assets	358	383	(25)	-7%
Long term judicial deposits	158	197	(39)	-20%
Long term deferred income tax and social contributi	158	158	-	0%
Long term prepaid expenses and other assets	46	46	-	0%
Property, plant and equipment	29	36	(7)	-19%
Intangible	679	700	(21)	-3%
Right of use	120	143	(23)	-16%
Total non-current assets	1,190	1,280	(90)	-58%
TOTAL ASSETS	1,548	1,663	(115)	-65%

Cash and cash equivalents: decrease of approximately R\$48 MM in credit operations.

Accounts receivable from clients: drop led by the termination of operations along 2H22 and 1H23.

Judicial deposits: reclassification of the R\$34 MM balance from current to non-current and reversion of deposits from the reorganization process, in the amount of R\$6 MM.

Intangible: decrease mainly motivated by amortization in the period.

Right of use: decrease led by amortization in the period and site demobilization (Alegria and Vila Olímpia).

ATTACHMENT

Financial Result (in R\$ million)

In R\$ million	2Q23	1Q23	Δ	Δ %
Net operating revenue	63	88	(25)	-28%
Cost of services	(106)	(101)	(5)	5%
Gross operating loss	(43)	(13)	(30)	231%
G&A expenses	(19)	(22)	3	-14%
Other operating expenses	(9)	(11)	2	-18%
	(28)	(33)	5	-32%
Operating result	(71)	(46)	(25)	54%
Financial revenue	2	12	(10)	-83%
Financial expenses	(31)	(18)	(13)	72%
Net financial result	(29)	(6)	(23)	40%
Judicial reorganization effect	454	-	454	0%
Operating income (loss) before taxes	354	(52)	406	-781%
Income tax and social contribution	-	-	-	0%
Income (Loss) for the period	354	(52)	406	-781%
Depreciation and amortization	37	17	20	118%
Financial Expenses / Revenues	29	6	23	383%
Judicial reorganization effects	(454)	-	(454)	0%
EBITDA	(34)	(29)	(5)	17%
Restructuring costs	30	19	11	58%
Recurring EBITDA	(4)	(10)	6	-60%

Recurring gross income reconciliation

In R\$ million	2T23	1T23
Net revenue	62	88
Cost of services	(106)	(101)
Depreciation and amortization	24	7
<i>Non recurring events (Restructuring costs)</i>	30	19
Recurring gross income	10	13
Recurring gross margin	17%	15%

RESULT WEBCAST

In Portuguese

Date: August 23, 2023

Time: 9AM (Brasília)

ATMA Participações S.A. – in judicial reorganization

Investor Relations

Felipe Vasconcellos

Rua Beneditinos, 15/17 -, Rio de Janeiro – Brasil, CEP 0.081-050

Phone: (+55 21) 3131-0885

E-mail: ri@atmasa.com.br

Website: www.atmasa.com.br

The information contained in this document relating to the business prospects, operating and financial results estimates, and growth prospects of ATMA are merely projections and as such are based exclusively on the Management's expectations concerning the future of the business. These forward-looking statements estimates depend on changes in market conditions, the performance of the Brazilian economy, the industry and international markets and are therefore subject to change without prior notice.